



В городе Тарко-Сале раскрыто преступление, повлекшее смерть 60-летнего мужчины

19.03.2010 года в таркосалинскую центральную районную больницу с закрытой черепно-мозговой травмой, множественными ушибами мягких тканей и переломами был доставлен 60-летний мужчина, который через непродолжительное время скончался.

По данному факту Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть человека).

По подозрению в этом преступлении задержан 22-летний приятель сына потерпевшего.

Установлено, что 19 марта 2010 года подозреваемый, прейдя в квартиру пожилого человека, жестоко избил его. После случившегося, он сообщил сыну потерпевшего, который проживал в одном подъезде с отцом, что отомстил его отцу за то, что тот, много лет назад, якобы ударил его.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения, расследование по делу продолжается.

22 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714441>